

小吃摊煤气罐爆炸烧伤五人

摊主称事发前并没有使用

本报1月2日讯(记者 贺莹莹) 1月2日中午,黑马市场一个小摊的煤气罐发生了爆炸,造成五人不同程度受伤。

记者看到,爆炸后现场一片狼藉,煤气罐位于朝鲜面摊、凉皮摊和烧饼摊的中间,凉皮店铺的顶棚已经被炸毁,引发的火已被附近居民扑灭。另外烧饼摊的围布和朝鲜面摊前的一辆电动车也被烧坏。

据附近摊主介绍,一声巨响之后,就看到着起了大火。由于事发突然,有人来不及闪躲受了伤。

事发后,几个受伤的人立即打车赶往了医院,民警也

在现场拉起了警戒,疏散周围群众。“爆炸的煤气罐是我买的,今天早上刚刚灌满,爆炸之前并没有用过。爆炸原因我也不清楚。”烧饼摊摊主告诉记者。

记者在德州市第二人民医院烧伤整形科了解到,此次爆炸被烧伤的一共有五个人,包括朝鲜面店老板夫妇,凉皮店老板夫妇,还有一个路过的行人。根据主治医生介绍,伤者都有面部和手部的烧伤。现在治疗检查,目前已有多人住院治疗。

(线索提供者 张女士
奖励50元)



爆炸现场。贺莹莹 摄



暖阳

1月2日,随着气温的回升,在董子园风景区,很多市民走出家门享受温暖的阳光。

本报记者 马志勇 摄

廉租房保障户数达2210户

本报1月2日讯(记者 贺莹莹 通讯员 崔志恩) 1月2日,记者在德州市房产管理中心了解到,2013年廉租房保障户数累计达2210户,其中新增审批登记261户,完成全年新增任务(240户)的108.75%,超额完成新增任务。

据了解,2013年中心城区发放资金共321万余元,实物配租累计达750户,其中新增113户。完成年度复核553户,累计

退出452户(本年度退出58户)。全年共受理公租房81户,目前正在审核阶段。

保障房建设方面,河东安居苑一期建设4栋共629套(165套廉租房和464套公租房)于2011年10月正式开工,目前单体已基本竣工;二期8栋共1092套,于2012年9月开工,其中510套经济适用房主体已封顶进入内外装,582套公租房已封顶。德城安居苑一期

建设358套(200套廉租房和158套)2012年9月开工,目前主体封顶进入内外装;二期共建设1128套,完成全年新增任务(1100套)的102.55%,于2013年6月底开工,其中328套经济适用房正在主体施工,800套廉租房和公租房正在进行桩基施工。

记者了解到,2013年中心城区共分配入住了两批保障性住房,涉及136套公租房和110

套廉租房,乾城保障性住房小区最后250套廉租房已基本施工完毕,待配套设施完善后将进行分配。保障房分配过程严把证明出具关、初审关、公示关、审核关,严格房源公告、入围排序、公开摇号、轮候选房、现场监督程序,做到程序规范、信息公开、阳光操作,确保分配过程客观、公正,确保住房保障资源惠及符合条件的困难家庭。

齐河>>

气象预警系统进村

本报1月2日讯(记者 孙婷婷) 近期,齐河县气象局在15个乡镇(街道)33个行政村(社区)安装了33套灾害性天气农村大喇叭气象预警系统,使社区村民足不出户就能听到“气象之声”。

为确保齐河县农业气象服务体系和农村气象灾害防御体系“两个体系”建设的顺利进行,2013年10月份,齐河县气象局开始分期实施农村气象灾害预警系统工程建设,根据每个乡镇推荐申报两个入住社区(含村)的原则,完成了洪州社区等30个已实现“村

村合并”后入住社区及行政村预警大喇叭的安装,入住社区气象灾害预警大喇叭覆盖率达到了100%。另外3套系统安装在了该局帮扶的表白寺镇的3个村。

该系统采用无线传输方式,发布平台设在气象局。该局于2013年11月份开始每天按时播放常规天气预报,随时插播重要天气预报、预警信号等内容,实现气象信息进社区入农户,有效提高了农村气象信息传播的时效和覆盖率,增强了气象为农服务、农村气象防灾减灾能力。

乐陵>>

多领域选拔优秀人才

本报1月2日讯(记者 李榕 通讯员 刘敏) 1月2日,记者了解到,乐陵实施“枣乡英才”工程,选拔各个领域的优秀拔尖人才,给予每人每年1500元的政府津贴和不少于3000元的学术交流经费,享受一次免费健康查体和不少于7天的带薪休假。

据了解,乐陵市实施了“枣乡英才”工程,选拔各个领域的优秀拔尖人才,共有来自企业、教育、卫生、农业和文艺5个领域的23位优秀人才获得首届“枣乡英才”殊荣。

此外,乐陵依托“枣乡英

才”,构建起1名“枣乡英才”带动10名核心人才,10名核心人才引领100名骨干人才,100名骨干人才指导1000名基层优秀年轻人才的人才裂变开发模式。

目前,乐陵市产业人才总量达到2.5万余人,拥有国家级人才平台载体11个,专家级以上高层次人才132人,其中,享受国务院特殊津贴专家15人,申报德州现代产业首席专家16人,3人获批“泰山学者”称号,国家级平台载体和“泰山学者”均为德州各县市区数量之最。

集中整改 司法不廉问题

本报1月2日讯(记者 董传同) 1月1日,德州市法院系统廉洁司法教育活动全面启动,集中整改司法不廉问题,时间截至今年3月31日。

德州市中级人民法院党组提出,要把开展廉洁司法教育活动与深入开展党的群众路线教育实践活动紧密结合起来,与开展元旦春节期间纠风工作结合起来,在活动中深入查找和整改司法不廉及“四风”问题,确保教育活动不走过场、不流于形式。要通过召开廉政教育大会、集中上党课、重温廉政制度和纪律规定、组织座谈交流、开展廉政文化活动等多种形式,增强廉洁司法教育活动的针对性和感染力。要以最高人民法院编印的《人民法院警示教育案例》作为指定教材,组织全市法院广大干警认真学习,开展警示教育,筑牢广大干警拒腐防变思想道德防线,确保公正廉洁司法。

演练禽流感 疫情处置

本报1月2日讯(记者 王乐伟 通讯员 王立友) 近日,德州市组织全市首届现场流行病学培训班卫生应急演练汇报观摩会,现场演练模拟了德州市人感染高致病性禽流感疫情应急处置工作。

作为为期一年的德州市首届现场流行病学培训班的汇报演出,演练模拟了德州市人感染高致病性禽流感疫情应急处置工作,包括信息报告与响应启动、流行病学调查、病例标本采集、疫情会商、信息通报与应急启动、密切接触者追踪和医学观察、疫点消毒、应急终止等环节,集中展示了疫情处置的全过程。

演练引入了新的应急防控理念,充分展示了德州市卫生应急指挥体系、应急响应程序、应急联动机制和应急救援队伍建设成果,对于加快推进卫生应急体系建设、提高卫生应急反应能力具有重要意义。

禹城开工 大型光伏电站

本报1月2日讯(记者 陈兰兰 通讯员 安杨) 近日,记者从禹城市发改局获悉,山东省内最大的地面光伏电站汉能禹城光伏并网发电项目在禹城市房寺镇开工。

据了解,该项目总投资5亿元,规划发电容量为40MW,采用非晶硅薄膜光伏电池组件建设的大型光伏地面电站项目,预计2014年6月份完成场内建设,9月底完成调试,2014年年底可实现并网发电。同时该项目还综合开发渔业养殖、禽类养殖、旅游观光等功能,探索土地立体综合利用新模式。项目建成后,可为当地带来近6000万的产值,年发电量6000万度电,年节约标煤1.64万吨。